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Izjava glede predloga Sekretariata Sveta za nacionalno varnost 

 
Ljubljana, 30. oktobra 2025 - Današnji predlog Sekretariata Sveta za nacionalno varnost o 
uvedbi mešanih patrulj pripadnikov Policije in Slovenske vojske je nepotreben in neprimeren 
odziv na varnostne izzive, s katerimi se soočamo kot država in družba. 37. člen Zakona o 
obrambi je bil namenjen obvladovanju množičnih migracij na državnih mejah in nikakor ne 
reševanju notranjevarnostnih vprašanj, kar nedvoumno predstavlja dogodek v Novem mestu in 
širšem območju jugovzhodne Slovenije. 
 
Po mnenju stranke Prerod gre pri tem predlogu za zlorabo tako duha kot črke zakona. Policija pri 
reševanju razmer, povezanih s povečanim obsegom nasilja in kriminala v regiji, ni izrabila vseh 
svojih zmogljivosti in zakonskih možnosti. Gre za ustvarjanje občutka izrednih razmer, s katerimi 
poskuša aktualna vlada upravičiti radikalne posege v ustavno varovane državljanske pravice 
prav vsakega prebivalca in prebivalke Slovenije. Menimo, da varnostne razmere v Sloveniji niso 
na ravni, da bi bila tovrstna uporaba Slovenske vojske potrebna. Takšen ukrep je v nasprotju z 
Ustavo Republike Slovenije in temeljnimi pravnimi in civilizacijskimi načeli, na katerih je nastala 
slovenska država – med njimi je tudi zaveza, da vojaška sila nikoli ne bo uporabljena za notranje 
varnostne namene, kot smo temu bili priča v bivši SFRJ. 
 
S takšnimi potezami oblast samo dokazuje, da po političnih posegih v Policijo ne zmore več 
zagotavljati varnosti v okviru ustavne ureditve. To ni dokaz šibkosti aparata, temveč dokaz 
globoke krize vodenja – spomnimo samo, da je policijo tri leta in pol vodil vršilec dolžnosti 
generalnega direktorja, brez polnih pooblastil. Policija zna in zmore rešiti problem nasilja in 
kriminala, saj ima znanje, strokovnost in pooblastila za učinkovito ukrepanje. Potrebuje pa 
strokovno in avtonomno vodenje, brez političnih posegov. 
 
Od Vlade zato pričakujemo, da Policiji omogoči strokovno in avtonomno delo ter da sama stori 
vse za deeskalacijo razmer, ne pa da prispeva k dodatnemu zaostrovanju. Poslabšanje 
varnostnih razmer ni posledica pomanjkanja pooblastil ali kadrov, temveč globlje neenakosti 
pred zakonom, ki se kaže na številnih področjih, od šolstva in posegov v prostor do socialne 
politike in izvajanja sankcij. Zato pričakujemo dosledno izvajanje zakonodaje, zaščito uradnikov, 
ki to izvajajo, ter sprejetje konkretnih ukrepov, ki bodo ljudem omogočili dostojanstveno in 
spoštljivo sobivanje v jugovzhodni Sloveniji. 


